



文／中壢教會 楊程喻

# 最美好的賞賜(下)

在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。

信仰  
專欄

蒙恩見證



## 主賜聖靈，為真理爭戰

在我第三次踏入教會時（約是2013年10月25日），主就賜給我寶貴的聖靈，讓我在慕道過程遇到爭戰時，都能靠著聖靈的力量一關關地去克服。

得到聖靈的感覺非常奇妙！記得是在星期五的晚間聚會結束後，教會的楊媽咪與錦瑛阿姨邀我再度跪下來祈求聖靈，並請王義安傳道來幫助按手禱告。這一次的禱告，我的舌頭似乎特別靈活，想要唸「哈利路亞讚美主耶穌」時，舌頭就會開始捲動。禱告結束後，我不由自主地好想哭，那種感覺就像是被外人欺負得很慘時，跑回家看到父母後，可以安心地將委屈宣洩出來一般。惟有一件事很奇怪，我的身體一直在發抖且覺得冷，讓我心裡有點害怕；但這個情況，隨著隔天安息日上午和下午的禱告後，就漸漸不見了。

由於得聖靈的過程中，我一直不斷地發抖、覺得冷與害怕，當時不知道是為什麼，直到經過一段時間對道理的追尋，我在《詩篇》中得到了回應。

**作惡的人哪，你們離開我吧！我好遵守我神的命令（詩一一九115）。**

**我因懼怕祢，肉就發抖；我也怕祢的判語（詩一一九120）。**

讓我想起在未認識主耶穌以前，我是神明的代言人（算是半個乩童），與作惡的靈常有互動，因此當主耶穌的靈降下來時，我會發抖、會冷及害怕。感謝



神！經過一個安息日後，就再也沒有這樣子了。

此外，過去每晚睡覺的惡夢也不再出現了。在信主以前，自有記憶以來，每晚睡覺都會作惡夢，時常夢見我去殺人，或是人來追殺我，或是死屍，或是地獄般的畫面，也夢過死人來對我訴說冤情要我幫他，或是夢見去殺鬼……。有去看過醫生，也試過傳統民間信仰的方法，但都沒有用；直到信了主、得了聖靈，就不再作可怕的夢了。

得到聖靈後，開始了一波波為信仰的奮戰，因為家中是開宮廟的，加上父母兩邊的家族裡沒有人是基督徒，因此家人無法接受，遂用言語圍剿我。當時真是嚇壞了，只懂得哭，不知如何是好。

然而，非常感謝主的帶領，在那一段爭戰的期間裡，心中只有一個很強烈的念頭，那就是：我絕不放棄，我一定要信主！

在爭戰長達半年多的時間裡，只要一想到要回家就開始害怕，害怕今天家中又要上演爭吵的戲碼，原本快樂的家庭生活變成天天怒罵與咆哮，原本和家人無話不談變成一開口就是爭吵，一起長大的妹妹也視我為仇人……。在這段日子裡，我除了禱告和哭泣外，感謝主，讓我一直想去教會與團契，也感謝有中央團契的爸媽與契員們的陪伴，讓我度過每一次的爭戰。

過程中最大的一次爭戰，今日想起還是餘悸猶存。那天早上我嘗試在房間禱告，沒想到禱告聲被家人聽見，房門馬上被打開，接著一陣大吵大罵後，裝滿營養粥的杯子從

我右臉擦過摔向靠床的牆上，杯子碎了滿床、身上也全是粥，接著家人一陣吼叫，就好似聖經中記載的「吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人」（彼前五8）。感謝主，我並無受傷，但緊接著我的家人下跪拜我，我傻眼，馬上也跪下說：「您拜的不是我，而是我背後的主耶穌」……。

在這樣混亂的爭戰裡，我的家人對我喊話說：「只要妳信耶穌，妳再也不是我女兒。」至今我清楚地記得，我當下肯定、大聲地和家人說：「我這輩子一定是要信主耶穌的！」

當天晚上，我還是跟平常一樣去參加中央團契，在團契的過程中，發現原來早上的爭戰不足以影響我晚上的聚會，聚會中，我的心依舊充滿喜樂。同時也感謝契員們為我早上所遇的爭戰代禱。聖經上記載：「我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意的求什麼事，我在天上的父必為他們成全」（太十八19）。感謝主垂聽禱告，隔天早上家人馬上心軟了，還為此向我道歉，說不該以這麼激烈的方式對我，我們相擁而哭，此後的爭戰再也沒大過這次了。

## 受洗前的掙扎

受洗前的幾個星期，一天晚上再次被家人圍著，逼問我為什麼可以不顧一家人，自私的只想要信耶穌。我盡可能忍耐著不做任何回嘴，直到突然間我忍不住地崩潰大叫，然後衝進房間把門反鎖，躲在棉被裡大哭，心亂了，一直問神為什麼？為什麼讓我這樣？忽然，我的腦中一直唱著「主耶穌愛我，主耶穌愛我……」，想停卻停不下。



感謝神，因為這樣，我的情緒不再那麼憂傷，就在這時，我的房門被家人打開了，原本指罵我的家人反過來抱著我安慰說：「妳也已成年了，只要妳平安快樂，我們不再阻止妳了，好了好了，別哭了，我們都是妳的家人，愛妳都來不及了，怎麼會傷害妳呢？只是擔心妳上當受騙……。」

回想這一路慕道、追求信仰的過程中，我常常向神哭訴，為什麼要讓我遇到這樣的事，為什麼要讓我認識了祢？因為一個人信主的過程中，常讓我感到孤單、害怕、無助與不知所措，唯有跪下來禱告，我的心才能平靜，不再那麼憂傷。

在爭戰的過程中，最讓人無法分辨的，是這些行為是出自於家人還是魔鬼呢？因此我們應當謹慎，不要因此記恨，天下的父母都是愛自己兒女的，怎會如此對待你呢？想想這些出於反常的行為和平常的父母非常不像，就如同聖經中記載的，那些都是抵擋我們信主、是魔鬼的詭計，因為主耶穌說：「**我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去**」（約十四6）。

我在慕道的第一天就想要受洗了，也好奇什麼是受洗，於是上YOUTUBE找真耶穌教會受洗的影片，不知為何，每看一次就哽咽一次，眼淚總是在眼眶中打轉，那是一種打從心裡發出的感動。

在慕道半年後，第一次遇到春季靈恩佈道大會，教會的媽媽鼓勵我可以參加這次的洗禮，但我開始猶豫了，因為那時間剛好是母親節的前一個星期。原本家人訂在星期六

過母親節，在我好說歹說的情況下，家人為了讓我也可以參加，同意改在星期天（原本是打算星期六受洗，星期日過母親節，想著這真是兩全其美啊！）怎知，原來在星期天還有洗腳禮及聖餐禮……。

我再度和家人商討可否下星期過母親節，可惜家人在那星期的六和日都有事，無法變動，所以就變成了一個抉擇，到底該選擇親情還是信仰呢？我好猶豫，報名表早填好了，卻一直不知道該不該交出去，心裡很亂，於是我跪下來禱告向神說，如果祢希望我這次能參加洗禮，請祢賜我平靜、喜樂，使我能不再猶豫、開開心心地繳交報名表。感謝神的垂聽，禱告結束後，我的心平靜、喜樂，和禱告前是完全相反的，且只想要快點把報名表交出去，縱然這一年也是我第一次沒有為媽媽過母親節，但我不再為這事猶豫了。

因家人曾一再恐嚇：「只要妳受洗了，以後將沒有親情，永遠孤獨地在這條路上……」尤其在慕道的過程中，家人常常要我搬出去，因他們認為我已不屬這個家了；雖然他們每次都這麼說，但我始終只當成是家人的氣話。唯有一次爭戰時，家人很生氣、篤定地要我搬出去，那天晚上我也生氣難過，於是上網詢問朋友是否有房子出租，感謝神，不到一小時就找到了。隔天我和家人說我找到房子了，再次詢問、確認他們是否真的要我這麼做，結果家人反而軟化了，希望我不要搬，因此這事就作罷了。

受洗前我認為有必要把這事告知父母，於是我在禱告後選擇了某個晚上和家人說，也做好了爭戰的準備。感謝主，過程中我的心



雖然難過，但總是平靜。

接受了大水洗禮的一、二天後，我正猶豫是否回家吃飯時，漫無目的地騎著車不知不覺地停在一家麵店門口，心想，既然都到了那就吃吧。吃完後我騎著車回家，在回家路上一秒不差地看到我的朋友正要走進宿舍的大門，我叫了她，閒聊了一下，順口問她住的地方是否有空房要租。她指著隔壁張貼的廣告，問我要不要打電話問看看，反正看看又未必要決定，我心想也是。就這樣，不在計畫裡的行程，我看了房也莫名的決定了（我是一個不太會選擇的人），因為這裡的條件不錯，所有要用的設備都有，只要帶幾件衣服就可入住。

隔天，我隨便收拾幾件衣服決定先搬出去。這一次的爭戰也不小，當天早上家人邊哭邊罵，一下罵天、一下罵地，最後還怪罪耶穌為何把我帶走。感謝神，這次的爭戰中，我的心很平靜，最後看家人的情緒緩和後，我拿著東西離開了家，眼眶泛淚，但我告訴自己，這一切都只是暫時的，因為耶穌說過：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們」（太六33）。我相信我的家人有一天都可以受洗成為主耶穌的兒女。

## 家人的大改變

在我搬出來住約半年後，有一天回家，家人告訴我說，要把這十幾年的宮廟收起來，預計在2014年的農曆年前把家裡的神像處理掉。感謝神賜下這麼大的恩典！因為家中的神像將近二十尊，其中三個神像更是高達近一個大人的身高，需要四個壯丁才抬

得起來。感謝神巧妙的帶領，家人自己將這些神像處理、轉送給大型廟宇，雖然最後仍留下了三尊侍奉，但我相信《聖經》上的記載：「當信耶穌，你和你一家都必得救」（徒十六31）。

## 祂必指引你路

從完全不認識耶穌、渴慕耶穌，至今已認識耶穌五年、受洗滿四年了，主耶穌帶領我認識祂所安排的良人，我在婚姻的過程中，很巧妙地，就如同文中我對同事說的那句玩笑話：「那還不簡單啊，妳就去洗一洗，然後和教會的人結婚，就完全解決啦！」沒想到就這樣發生在我身上。

目前我和我的家人和好如初，家中不再開宮廟，雖然家人尚未信主，但他們也不再那麼排斥，會帶我去教會，也去過教會，而我也在主耶穌的帶領下結婚生子，這一切都是主耶穌巧妙的安排，每一次都是靠著禱告求神帶領，就如同聖經所記：「在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路」（箴三6）。

願這一路走來所有的榮耀都歸給天上的真神！阿們。

